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Ofício nº 197/2014 - CPMI-Petrobras 

Brasília, 6 de novembro de 2014. 
 
A Sua Senhoria o Senhor 
Diretor da ECOGLOBAL OVERSEAS LLC 
5350 S. STAPLES # 423 
Corpus Christi, Texas 
Estados Unidos da América 
 
Assunto: Requisição de informações 
 
 
 

Senhor Diretor,  
 
 

Informo a V. Sa. que a Comissão Parlamentar Mista de Inquérito da 

PETROBRAS criada pelo Requerimento nº 2, de 2014-CN (CPMI da Petrobras), 

aprovou na reunião do dia 05 de novembro último o Requerimento nº 844/14 que requer 

seja notificada a ECOGLOBAL OVERSEAS LLC, para que preste as seguintes 

informações sobre fatos investigados por esta CPMI: 

1. Esta empresa firmou contrato com a EMPRESA PETRÓLEO 

BRASILEIRO S/ A (PETROBRAS)? Caso positivo, esclarecer: 

a) Qual(quais) o(s) objeto(s) da contratação, a data, a duração do 

contrato e os valores contratados. 

b) Qual a modalidade de licitação que antecedeu ao contrato? 

c) Houve aditivos aos referidos contratos? Descreva quais, quantos 

foram firmados, em quais datas, o objeto e valores respectivos . 

2. Nas investigações realizadas por esta CPMI foram identificadas 

transações comerciais dessa empresa com a SUNSET GLOBAL ADMINISTRAÇÃO e 

com a QUALITY HOLDING INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S/A. Indaga-se: 

a) Qual o objeto dessas transações comerciais? Houve compra de 

ações e transferência de titularidade? 

b) Em quais datas foram realizadas tais operações? 

3. Esta empresa figura como investigada ou parte em algum 

procedimento investigatório ou judicial em função de contratações ou subcontratações 
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relacionadas à Petrobras, ou por suas ligações com o sr. Paulo Roberto Costa? Caso 

positivo, favor identificar os respectivos feitos. 

 

Assim, com fundamento no art. 58,§ 3º da Constituição Federal, c/c a 

Lei nº 1579/52, requisito as informações referidas no prazo impreterível de 10 dias, 

preferencialmente em meio magnético.   

 

Atenciosamente, 
 
 

Senador Vital do Rêgo 
Presidente 
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Senado Fedem/ 
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Memorando no 13/2014- CPMI-PETRO 

A Sua Excelência o Senhor 
Senadot· Renan Calheiros 
Presidente do Congresso Nacional 

Assunto: Encaminha Ofício n. 197/2014-CPMI-Petrobras 

Senhor Presidente, 

Brasília, 11 de novembro de 2014. 

Com o objetivo de instruir os trabalhos investigatórios da Comissão 

Parlamentar Mista de Inquérito da Petrobras, instituída pelo RQN n° 2/2014-CN, encaminho a 

V. Exa o Ofício n° 197/2014-CPMIPETRO, que trata da requisição de informações à 

sociedade empresarial ECOGLOBAL OVERSEAS LLC. 

Considerando que referida sociedade tem sua sede no Estado do Texas, nos 

Estados Unidos ela América, solicito a remessa do expediente em tela ao Ministério das 

Relações Exteriores, para as providências de estilo. 

Respeitosamente, 

Chrystian Reis d.e f_!gueirerJ,., 
Matr. 228178 ~ 
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